



KLASA: 008-01/23-01/18
URBROJ: 2181-12-02-23-01

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

PORAČUN GRADA TRILJAZA 2024. GODINU S PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU

Naziv tijela nadležnog za izradu nacrti i provedbu savjetovanja	Grad Trilj	
Svrha dokumenta	Javno savjetovanje provodi se u cilju donošenja Proračuna Grada Trilja za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu	
Tko je bio uključen u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrti?	Dokument je izradio Upravni odjel za financije, gospodarstvo i EU fondove	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Internetske stranice tijela nadležnog za izradu nacrti	www.trilj.hr
	Neke druge internetske stranice	http://www.proracun.hr/
	Neki drugi odgovarajući način	/
Vrijeme trajanja savjetovanja	Savjetovanje je trajalo od 16.10.2023. do 14.11.2023.	
Obrazloženje za savjetovanja koja traju kraće od 30 dana	Savjetovanje je trajalo 30 dana.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Filip Ratković, Podi 252, Grab Muzej hrvatskih arheoloških spomenika - Split, Gunjačina 3, Split	



Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacрта akta ili drugog dokumenta	<p>1. Filip Ratković, Podi 252, Grab</p> <ul style="list-style-type: none">- poboljšanje rasvjete za sva sela, dotrajali strujni stupovi, žice, kabeli, nema adekvatne javne rasvjete- ceste su uglavnom asfaltirane, svakih pedesetak metara je trava, ima niz rupa i pukotina- moglo bi se na uskim cestama napraviti više mjesta za mimoilaženje automobila- na više mjesta se odlaže otpad svih vrsta što treba zaustaviti i kažnjavati- zapuštene seoske bunare i lokve uz mala sredstva sanirati za potrebnu vodu stočarima- obećano je uređenje ogradnih zidova na grobljima	
	<p>Primjedba se ne prihvaća.</p> <p>Za svu navedenu komunalnu problematiku postoje predviđena sredstva u prijedlogu proračuna za 2024. i biti će razrađena kroz Programe gradnje i održavanja komunalne infrastrukture</p>	
Troškovi provedenog savjetovanja	Nema troškova savjetovanja	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime:	Datum:
	Marko Varvodić, mag.iur.	15.11.2023. godine

Osoba zadužena za provedbu
savjetovanja s javnošću
Marko Varvodić, mag.iur.

